
 

Αθήνα 31 Αυγούστου 2020 

ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς 

Υγείας, 

Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

Θέμα: «Εισηγήσεις της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας της Δημόσιας Υγείας 

έναντι του κορωναϊού  COVID – 19 για την επαναλειτουργία των εκπαιδευτικών 

δομών της χώρας». 

Στο πλαίσιο του κυβερνητικού σχεδιασμού για την έναρξη της νέας σχολικής και 

ακαδημαϊκής χρονιάς υπό συνθήκες συνεχούς και αυξανόμενης  διασποράς του 

κορωναϊού, λαμβάνουν χώρα συνεδριάσεις επιστημονικών οργάνων και διϋπουργικές 

συσκέψεις για την υιοθέτηση μέτρων και τη λήψη αποφάσεων περί των υγειονομικών 

και λειτουργικών προϋποθέσεων για την επανεκκίνηση της εκπαιδευτικής 

δραστηριότητας στη χώρα.   

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την από 24-08-2020 ενημέρωση πολιτικών συντακτών 

από τον Κυβερνητικό Εκπρόσωπο, «η Υπουργός Παιδείας βρίσκεται σε στενή 

συνεργασία με τον Πρωθυπουργό» και «η Κυβέρνηση βρίσκεται σε διαρκή συνεννόηση 

με την αρμόδια επιτροπή των ειδικών» για τα ως άνω ζητήματα. 

Περαιτέρω, σύμφωνα με δηλώσεις της Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων στις 

18-08-2020 μετά το πέρας διάσκεψης με την επιτροπή εμπειρογνωμόνων του 

Υπουργείου Υγείας για την αντιμετώπιση του κορωναϊού: «Η επικοινωνία μας με το 

Υπουργείο Υγείας και τα μέλη της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Υγείας 
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έναντι του κορωναϊού COVID19 είναι διαρκής με στόχο τη συνεχή επικαιροποίηση και 

προσαρμογή της εκπαιδευτικής διαδικασίας στις ιδιαίτερες συνθήκες που διανύουμε. 

Όπως το προηγούμενο διάστημα, έτσι και τώρα, οι εισηγήσεις των ειδικών είναι αυτές 

που μας καθοδηγούν για τις αυξημένες προφυλάξεις και τα μέτρα διασφάλισης της 

δημόσιας υγείας όπου και όταν αυτά απαιτούνται». 

Στη βάση των ως άνω αιτούμαστε την κατάθεση στο Σώμα για την αναλυτική και 

έγκυρη ενημέρωση των πολιτών από τους αρμόδιους Υπουργούς: 

1. Των επιστημονικών εισηγήσεων της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας 

Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωναϊού προς την Κυβέρνηση (ενδεικτικά, 

της εισήγησης προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κατά τη 

συνεδρίαση της 18ης Αυγούστου 2020 αλλά και όσων έχουν 

πραγματοποιηθεί σε συνέχεια αυτής) για τα ζητήματα ασφαλούς 

επαναλειτουργίας των εκπαιδευτικών δομών, 

2. Του συνόλου των πρακτικών από τις αντίστοιχες συνεδριάσεις (μέρος 

των οποίων αποτελούν οι υπ’ αρ. 1 εισηγήσεις), με αντικείμενο τη λήψη 

αποφάσεων εκ μέρους της Κυβέρνησης για τη νέα σχολική χρονιά. 
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